

活动花絮

最暖心的小记者

在3月10日宝丰探秘之旅第二季活动中,工作人员发现了一名热心的小记者,她就是五一路小学五年级学生袁蕊琦,她被称为当期出游活动中最暖心的小记者。

袁蕊琦被分在第四组。当天早上,当领队的老师到达集合现场时,发现袁蕊琦紧紧地拉着年龄较小的小记者朱伯钧的手。领队的老师开始以为朱伯钧是袁蕊琦的弟弟,后来才知道袁蕊琦是受朱伯钧家长的

嘱托,出游中照顾朱伯钧的。

吃饭过程中,袁蕊琦不仅主动照顾朱伯钧,给他盛饭,她还为同桌的其他小记者盛饭、夹菜,处处彰显着姐姐的风范。

对此,袁蕊琦的妈妈表示,袁蕊琦平时就是全家人的贴心小棉袄,并主动担负起照顾5岁妹妹的工作,只要一有时间,她就会陪着妹妹玩,让妈妈休息一会儿。

(王红梅)

开心的午餐

“孩子们的午餐都吃什么呀”“吃饭的地方干净不干净呀”……家长们对孩子的爱总是无微不至的,在宝丰探秘之旅活动中,出游小记者的午餐是家长们最关心的问题之一。

“这一家(农家乐)的饭菜我放心,我之前在这家吃过饭。”3月9日,一位家长抱着二宝前来给大宝咨询出游的情况。对于出游活动,这位家长一直担心孩子在外面吃不好。工作人员把中午的就餐地点和前几期小记者出游时就餐的现场图片展示给这位家长后,这位家长的顾虑

消除了,二话不说给大宝报了3月11日的出游活动。

在宝丰探秘之旅活动中,每一期的出游小记者在90人左右,为了让出游的小记者都吃上放心午餐,平顶山日报社教育中心的工作人员在考察了多家就餐点之后,把就餐地点选在了宝丰的农家餐馆。

主食有米、面条;汤品有米酒汤、酸辣汤;菜品有糖醋里脊、红烧土豆片、番茄炒鸡蛋、老豆腐、拉丝红薯、红烧肉、黑木耳炒肉、鱼香肉丝、宫保鸡丁等。

(王红梅)

家长的微信群

每一期出游活动,当载着小记者的大巴渐渐驶出家长们的视线时,家长们的心就开始悬了起来。为了方便和家长联系,每一期的出游活动,带队的工作人员都专门建立了微信群,不时在群里上传活动现场的图片。

“这个点孩子们应该到了,老师发个照片吧”“老师,给我们家孩子拍几张照片”……3月10日上午,出游的大巴刚到达宝丰科技馆,带队老师就应家长的要求,开始在微信群里传递活动现场

的图片。小记者崔愉捷的家长看到照片后在微信群里留言:孩子们玩得真开心,以后还要鼓励孩子参加(这样的出游活动)。

“宝贝第一次在没有家人陪伴下,外出参加集体游玩活动!一大早心里好忐忑,各种担心,但是宝贝对自己信心满满,看了带队老师刚刚发回的照片,嗯嗯,还不错嘛。”看到带队老师传回的照片后,小记者蒋可欣的妈妈第一时间将照片转发到朋友圈。

(王红梅)

火爆的报名

“对不起,家长,实在加不上了,真的已经没有名额了。”在近期举行的宝丰探秘之旅活动中,每次报名截止后,工作人员总会接到家长们的电话,要求加报。

“老师,后台为啥报不上了?”“已经报满了。那能不能帮个忙,再加一个名额。”“加不上啊,那你看有没有临时不去的,把我的孩子加上。”自宝丰探秘之旅推出以

来,该活动受到广大家长和小记者的青睐,几乎期期爆满,不少想参加活动的小记者都没能报上名。

教育中心一位工作人员提醒家长,所有的小记者活动消息均通过“鹰城小记者”微信公众号发布。请小记者家长一定要关注这个公众号,这样才能及时了解最新的小记者活动消息。

(王红梅)

雪糕的故事

近段时间,虽然天气逐渐升温,但还不是吃冰淇淋、雪糕的最佳时间。为了出游小记者的身体健康,带队老师规定,出游的小记者一律不准购买冷饮。如果仍有小记者偷偷购买冰淇淋、雪糕怎么办呢?看看带队老师的妙招吧。

“来来来,福利到了,咱们组人人有份,一人一口。”3月11日中午,当天宝丰探

秘之旅的小记者用完午餐后,在就餐地点的儿童乐园休息。其中一名小记者趁着带队老师不注意,偷偷地买了一支雪糕。谁知道刚刚拆开包装纸就被带队老师“美羊羊”发现了。“美羊羊”想出一个绝妙的好方法——分而食之,该组小记者见者有份,一人一口。结果就是,大家再也没有了购买雪糕的心思。

(王红梅)



小记者植绿忙

3月11日,平顶山晚报在新城区湖滨路东段南侧的湖滨生态景观带举办了“晚报读者林绿染白龟湖”植树活动,来自新华区联盟路小学、新城区复兴路小学等近百名小记者,挥动铁锹,手提水桶,种下了100余棵红叶石楠和紫薇,并将表达自己美好希望的心愿卡悬挂在树上,为美化白龟湖的生态环境付出自己的努力。

本报记者 李英平 摄



我运动 我健康

春风骀荡,神采飞扬。为集中体现女教工良好的精神风貌,倡导健康向上的生活方式,近日,湛河区实验小学在白鹭洲国家城市湿地公园举行了主题为“我运动,我健康,一起行动”健康走活动。本次活动该校共有170余名教师参加。

(图片由湛河区实验小学提供)



捡拾垃圾 清洁环境

3月15日,湛河区南环路小学的百余名少先队员来到市区河滨广场开展“爱护环境 从我做起”公益活动,少先队员捡拾垃圾,擦洗广场设施。据介绍,此次活动是该校“学雷锋活动月”系列活动的一项。

本报记者 李英平 摄

梅园路小学开展植树节主题活动

本报讯 3月12日是一年一度的植树节,为使学生们能够与环境“对话”,感受美化环境的意义,同时增加家长、学生和之间的情感交流,促进“家校合作”,梅园路小学开展“我与红梅有个约定”植树节主题实践活动。

该校有关负责人说,红梅象征着

坚韧不拔、不屈不挠、奋勇当先、自强不息的精神品质。今年的植树节,该校决定在校园栽种红梅树。各班领到树后,学生们在家长的帮助下,从挖树坑到浇水封土忙得不亦乐乎,齐心协力种下象征铮铮傲骨的红梅。

植好树后,学生们和爸爸妈妈在一起种下的红梅树上挂上自己亲

手制作的“与红梅的约定”纪念卡,并纷纷表示要向红梅学习,学习它那迎雪吐艳、凌寒飘香、铁骨冰心的崇高品质和坚贞气节。

通过本次植树节活动,提高了学生们“爱树、育树”“爱绿、护绿”的积极性,更让家长们感受到了亲子活动的快乐。

(范素丽)

市二中三八系列活动精彩纷呈

□记者 耿剑

本报讯 3月9日下午,平顶山市第二中学的女教师们欢聚在阶梯教室,举办三八文艺联欢会。据了解,为庆祝三八妇女节,学校举办了一系列活动。

据学校负责人朱亚军介绍,文艺联欢只是该校三八系列活动的一项,为了让伏案工作的女教师们有锻炼的机会,学校在三八节当天举

办了跳绳比赛,并在3月10日带领女教师来到山顶公园捡拾垃圾。

据悉,刚刚过去的2017年,市二中荣获了河南省三八红旗先进集体和河南省女职工先进集体等荣誉称号,涌现了一批批忠于教育事业、积极开拓创新的巾帼英雄。广大女教工以女性特有的执着和坚韧挑起了事业和家庭的重担,展现了市二中女教师爱岗敬业、攻坚克难、锐意进取、昂扬向上的良好

风貌,成为市二中的一道亮丽风景。



女教师登台演唱歌曲《芦花》
本报记者 李英平 摄